

一个嫌开价太低 一个嫌要价太高

杨昊投奔郎平? 黄了!

一边开价不足十万,一边要价高达百万,在一场典型的生意场的讨价还价中,杨昊加盟郎平执教的恒大女排一事昨天有了定论。据恒大俱乐部一个知情人士透露,恒大方面已经准备继续“追”杨昊了,简而言之,这笔生意“黄”了。



杨昊:郎指导,你看加个20万怎么样? (设计台词)

恒大啥态度?

不想再“追”杨昊

讨价还价,这是生意场上最常见的场面,不过将这样的场面搬到排球场上,不少人还有些不太适应。在恒大女排“追求”女排国手杨昊的这个问题上,恒大和辽宁女排就演绎了一出生意经。

现在关于恒大女排的任何消息,俱乐部方面均表现得非常低调。不过记者还是从一位知情人士处了解到,由于辽宁女排对杨昊转会一事开价过高,俱乐部基本决定放弃这桩转会。这位人士觉得,出现这样的局面,只能说非常遗憾,而结果更是三方都不愿看见的。他说:“杨昊转会泡汤,作为辽宁女排而言,损失了一笔转会费;对于恒大来说,缺少了一个渴求的人才;而对于杨昊本人来说,失去了一个打球挣钱的机会。因此在这件事情上,三方面都没捞到任何好处。”

虽然记者并没有从辽宁女排那里得到他们对杨昊转会的要价,但有一点可以肯定,辽宁女排俱乐部觉得杨昊的身价肯定不止10万。据了解,上赛季杨昊曾在国外打过一个赛季,当时国外俱乐部给杨昊开出的身价是15万欧元(约合150万人民币)。而辽宁女排对杨昊的开价,其实也受到这个因素的影响。

对此恒大方面的态度很明确,所谓15万欧元是国际市场的排球行情,而在国内,任何一个队员都不可能达到这般身价。既然如此,我们就要按照中国市场来定价。如果辽宁方面觉得杨昊的定价低了,那么为何冯坤和周苏红这样的奥运冠军却来到恒大,而事实上她们的身价并不高?据悉,目前恒大坚持当初对杨昊开出的价位,而且不会提高身价。“如果杨昊在转会截止期前来恒大,我们肯定欢迎,但如果辽宁方面指望我们提价,那肯定是不可能的。因为这样,我们就扰乱了国内的排球市场了。”

影响怎么样?

恒大冲A不耽误

在拥有周苏红、冯坤和殷茵这样的一流选手之后,恒大女排的整体实力已经上了一个台阶。更何况这支队伍还有两名美国外援,以及天津老将王莉、杨洁,这支队伍的实力并不会因为杨昊的“流失”而受到影响。

据记者了解,本赛季女排甲B联赛总共只有7支队伍参加,采用主客场双循环赛制,甲B前两名将在下赛季升入甲A。除了恒大女排之外,还有山东、河北、福建、云南、广东、武汉体院等六支球队参加甲B联赛。排球专家邹志华分析道,以今年的甲B各队的阵容及实力来看,恒大女排肯定是一枝独秀。其余六队只能争夺剩余的一个升A名额了。

邹志华说:“从目前人员组成看,恒大的实力非常均衡,而且每个位置都有实力相当的几个人,这对联赛来说非常重要。因为队中大多是老队员,万一遇到伤病啥的,可以保证球队的水准不会受到太大影响。我觉得这支队伍只要调整好,冲A是没有任何悬念的,毕竟甲B的竞争比不上甲A,队伍的水平都不高。能拥有这样一支准国家队阵容,不升上来才怪呢。而且这个阵容别说打甲B了,就算打甲A,那也是前四名的水平。”

吸引力何在?

两月收入不低于15万

既然恒大方面开出的转会费很低,那么众多知名国手死心塌地地追随着郎平,难道真的仅仅是看中了“郎平”这块金字招牌吗?

对此,恒大方面觉得不排除这方面的因素。“郎平也是按照合同办事,她也是给恒大打工,俱乐部将招兵买马的权利给了她,她在运作过程中肯定会适当、合理地运用一下自己的名气,能节约点钱也是好

的。当然,也有人会卖她个面子的。”

除开郎平的因素以外,记者了解到,高薪也是这些大腕趋之若鹜的重要原因。据一位圈内人士介绍,恒大俱乐部给队员开出的平均收入是一个赛季15万元左右。这个数字在圈内是公开的秘密。“15万据说只是一般球员的收入,像冯坤这样的大腕,收入肯定还不止。而且球队冲上甲A后,俱乐部肯定还会发放一笔数额不菲的奖金。”该知情人透露。

15万元的收入看上去似乎不高,但考虑到甲B联赛的赛季只有不到2个月(2009年11月28日至2010年1月26日),相当于这些球员的月收入达到了7.5万,这对国内排球队员来说,诱惑是非常大的。一位圈内人说:“别说一个赛季挣15万元了,我们的队员一年也挣不到10万元啊。就算国家队队员,在地方队一年也未必能拿到这个数目。”

由此可见,恒大俱乐部在物质方面对球员还是有相当号召力的。

快报记者 付智勇



郎平:就算少你杨昊,我照样冲A。(设计台词)

转会新制度 恒大最受益

中国排协对今年的转会制度做了较大改动。

据相关文件精神,本赛季排球联赛的报名截止日期为2009年10月31日,运动员报名人数为18人,实际参加每场比赛的运动员人数不得超过12人。临时转会规定:境内转会,每个参赛俱乐部转会名额不受限制,每场比赛转会球员上场名额不限;境外转会,每个参赛俱乐部转会名额不受限制,但每场比赛只允许2名境外转会球员同时上场比赛。办理转会手续的时间也放宽到:国内转会原则上截止到本赛季开赛之前;境外转会手续不限制时间。而上赛季每队只能转会三人,转会时间也有很大限制。

经过分析,这个规定的最大受益者无疑就是恒大女排。因为新规定使得这支靠雇佣军打天下的队伍,可以不受上赛季只能转入三名队员的限制。此外,恒大俱乐部在运作内援的时间主要集中在全运会后,也就是10月中旬。中国排协将报名截止时间定在10月31日,办理转会手续的截止时间放宽到联赛开赛之前,这些规定为恒大俱乐部引援赢得了时间。

快报记者 付智勇



舒马赫(右)昨日在“鸟巢”向观众致意

毕竟是舒马赫!

记者紧张问错问题

副驾位置价值23万

尽管退役已有三年,舒马赫仍具有超高人气,新科世界冠军巴顿、发展势头迅猛的F1新星维特尔,与车王相比依然逊色不少。昨天的赛前媒体见面会,几乎成了舒马赫的专场发布会。

舒马赫于前晚抵达北京,寒冷的天气中,仍有不少球迷前往机场迎接。而他的副驾驶位置,早就以23万的价格拍出。

昨天下午,在“车手杯”的抽签仪式过后,所有车手与媒体见面。“下一个出场的是维特尔的队友。”在主持人幽默的介绍下,舒马赫带着笑容登场。现场的闪光灯立刻将他包围。谈到本次比赛,他显得很轻松:“这是个国际比赛,我们都会去努力,但我

想我们在这里都非常享受,不用特别进行准备。”话虽这么说,入乡随俗,舒马赫还是作了精心准备——在赛车服上特意绣上了龙的图案。

今年的欧洲站之前,舒马赫本打算复出参赛,然而最终因为颈部的伤势放弃了这个决定。“当时看队伍这样的分数,让我决意复出。当时我想,为什么不呢,不过是兼职,这会很有趣。”舒马赫幽默地说。

在见面会现场,一位提问舒马赫的记者有些紧张,把“我能问你一个问题吗”说成了“你能问我一个问题吗”,舒马赫愣了一下,不过很快回应:“你好吗?”顿时引发哄堂大笑。

捷报体育联盟记者 徐显强

陪驾:车王给我开车……

此次车王争霸赛一共选用了5款赛车,其中驾驶双座赛车的车手会带上一位陪驾。昨晚,舒马赫的陪驾下车后激动不已。这位身着黄色赛车服的陪驾走下车来一直回味。他说:“能坐在舒马赫旁边看他开车,感觉真的不

一样。我非常激动,你要知道赛车界有很多明星车手,但在在我看来他们只是流星,而舒马赫不同,他是载入世界赛车历史的辉煌人物。你想想,舒马赫给我开过车,那感觉能一样吗?”

捷报体育联盟记者 刘旭辉

舒马赫跌入“死亡之组”

2009年ROC世界车王争霸赛车手杯比赛的分组抽签仪式昨天下午在北京举行,舒马赫被抽进了实力强劲的D组,他将在今天的比赛中遭遇英国车手库特哈德、芬兰车手格伦霍姆以及法国车手穆勒。

以下是车手杯的分组抽签名单:A组巴顿(英国)、克里斯滕森(丹麦)、奇切里特(法国);B组艾克斯通(瑞典)、普里奥克斯(英国)、杜汉(澳大利亚)、帕斯坦纳(美

国);C组维特尔(德国)、哈沃宁(芬兰)、里德(澳大利亚)、威利特(南非);D组:舒马赫(德国)、库特哈德(英国)、格伦霍姆(芬兰)、穆勒(法国)。

此外,世界车王争霸赛昨晚在“鸟巢”上演国家杯争夺战。与德国、芬兰和澳大利亚同在一组的中国队6战3胜小组出线,但在半决赛中,韩寒和董荷斌所代表的中国队以1:2输给英国队,结束了ROC国家杯征程。 陈文

体坛快讯

●阿加西在自传中坦承自己曾使用过冰毒,这给他惹来麻烦,世界反兴奋剂机构(WADA)昨天回应说,他们已要求男子职业网球选手协会(ATP)对此进行深入调查。

●据女子职业网球联合会(WTA)透露,小威2009赛季的收入高达654万美元,创下女选手单赛季奖金之最,而其职业生涯总收入目前已达到3000万美元。

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法” 专治泌尿感染性疾病

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术,针对“人体基因反射窗口”的治疗原理,该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点,充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链,使其迅速失去复制活性,能直接杀灭细胞深层DNA病毒,并同步激活巨噬细胞系统,提高人体局部及全身免疫力,使人体产生正常的抗复发免疫,达到彻底清除体内DNA病毒。

技术推广跨入21世纪新起点 专业治疗HPV、HSV疾病享誉医学界

中国江苏“湿疣、疱疹”新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。10月26日至11月8日,届时特邀我国著名湿疣、疱疹专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主任亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠50%、分型检测费优惠50%、治疗费优惠50%。该疗法可以快速有效治疗湿疣、疱疹,南京东大湿疣、疱疹专科医院已率先在华东地区推广使用。

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙建康路281号南京东大医学研究所

糖尿病人好消息

2009年10月18日,中国中医药新医学学术高峰论坛在南京新协和医院胜利召开。南京中医药大学、江苏省人民医院等机构的多名专家、教授出席了会议,南京媒体纷纷给予了宣传介绍。新医学成果——中医疏清平糖整合疗法(其疏肝调气法调节糖尿病血糖功能已经被批准为《国家科技成果重点推广计划》项目),运用现代中药,克服了西医单纯追求降低血糖难免并发症的弊端,通过调理机体的内环境,恢复胰岛的自主功能,从而达到治疗糖尿病,阻断和逆转并发症。

为了让患者亲身体验“疏清平糖”的神奇疗效,摆脱西药的依赖,科学预防并发症,特邀协和医院糖尿病专家组于11月3日-30日在南京举办会诊优惠活动。

提示:请收看江苏影视频道每天08:00,江苏公共频道每天10:40糖尿病专家论坛电视节目。 地址:南京程阁老巷20号新协和医院四楼 热线:025-84418699



豪车迎送郭晶晶

某意大利品牌日前在上海开设了亚洲旗舰店,吸引了大批明星前来捧场,包括奥运冠军郭晶晶、刘璇。还有来自娱乐圈的刘嘉玲、熊黛林。跳水女皇郭晶晶一袭白色洋装亮相,让人眼前一亮,更有众多保镖护送,座驾是近200万的玛莎拉蒂跑车,气势强劲。 新文